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ATA da Terceira (3ª) Sessão Ordinária, da Primeira (1ª) Sessão Legislativa, da 
Décima Quarta (14ª) Legislatura, da Câmara Municipal da Estância Turística de 
Paraguaçu Paulista. Realizada aos sete (7) dias do mês de março (3), do ano de dois 
mil e cinco (2005), às 20h, no prédio da Municipalidade situado na Av. Siqueira 
Campos, nº 1.430-sobrados, nesta cidade. Presidida pela Presidente Vereadora 
ALMIRA RIBAS GARMS e Secretariada pelo Vereador RAFAEL GUSTAVO 
CARDOSO FERREIRA, 1º Secretário. Efetuada a chamada, verificou-se estarem 
presentes os demais Vereadores:  CAROLINA CUSTÓDIO PEREIRA DOS SANTOS, 
JOÃO RIO ZAMPRONIO VILLARINO, MÁRCIA REGINA ALE DEPERON,  MÁRCIO 
ANHESIM, SANDRA MARIA BONAN RENOFIO, SINEY ANTONIO SALOMÃO e 
VALMIR TOMAZINHO. Havendo quórum regimental a Senhora Presidente declarou 
aberta a presente Sessão e sob a proteção de Deus, iniciou os trabalhos. Nos termos 
regimentais, seguindo a ordem alfabética dos nomes, o Vereador JOÃO RIO 
ZAMPRONIO VILLARINO fez a leitura de um texto Bíblico. Prosseguindo, conforme 
disposto na Resolução nº 015/2002, de 20/05/2002, foi realizado o sorteio dos nomes 
dos Senhores Vereadores que serão utilizados nas votações das proposições em 
pauta na Sessão em curso. A Senhora Presidente convidou os Vereadores SANDRA 
MARIA BONAN RENOFIO e CAROLINA CUSTÓDIO PEREIRA DOS SANTOS, para 
acompanharem ao sorteio dos nomes junto ao Sr. Secretário. Terminado o sorteio a 
relação dos nomes ficou assim constituída: 1º) RAFAEL GUSTAVO CARDOSO 
FERREIRA; 2º) SANDRA MARIA BONAN RENOFIO; 3º) ALMIRA RIBAS GARMS; 4º) 
JOÃO RIO ZAMPRONIO VILLARINO; 5º) MÁRCIO ANHESIM; 6º) VALMIR 
TOMAZINHO; 7º) SINEY ANTONIO SALOMÃO; 8º) CAROLINA CUSTÓDIO PEREIRA 
DOS SANTOS; e 9º) MÁRCIA REGINA ALE DEPERON. Em seguida, foram 
aprovadas por unanimidade as Atas: da 1ª Sessão Extraordinária realizada em 06/
01/2005; da 2ª Sessão Extraordinária realizada em  06/01/2005; da 3ª Sessão 
Extraordinária realizada em 18/01/2005; da 4ª Sessão Extraordinária realizada em 
18/01/2005; e da 1ª Sessão Ordinária realizada em  09/02/2005, todas afixadas no 
quadro desde a Sessão Ordinária de 21/02/2005. Dando-se prosseguimento à 
Sessão, passou-se para a leitura dos papéis do Expediente, como segue: I – 
EXPEDIENTE RECEBIDO DO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL –  1) OFÍCIO Nº 
120/05, encaminhando informações acerca das Indicações nºs. 01, 02, 03, 04, 05, 07, 
08, 09, 10, 11, 12, 13, 14 e 15, apresentadas pelos Vereadores no Expediente da 1ª 
Sessão Ordinária realizada em 09/02/2005. II – EXPEDIENTE APRESENTADO 
PELOS SENHORES VEREADORES – 1) PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 001/2005, 
de autoria da Mesa Diretora, que “Modifica § 2º do Artigo 158, do Regimento Interno”; 
2) PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 002/2005, de autoria da Mesa Diretora, 
que “Modifica Artigo 190, do Regimento Interno”. 3) Recebido as Indicações: A - PARA 
ENCAMINHAMENTO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL: 3.1)  De autoria da Vereadora 



CAROLINA CUSTÓDIO PEREIRA DOS SANTOS, as Indicações: 3.1.1) Nº 24/05, que 
Indica a reforma do Portal de Entrada e colocação de guias no canteiro central do 
Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza ‘ETE Augusto Tortolero 
Araújo’; 3.1.2) Nº 25/05, que Indica reforma da Quadra de Esporte do Centro Estadual 
de Educação Tecnológica Paula Souza ‘ETE Augusto Tortolero Araújo’; 3.2) De 
autoria da Vereadora ALMIRA RIBAS GARMS, a Indicação Nº 26/05, que Indica 
construção de Concha Acústica na Praça da Fonte Luminosa, aonde já existe uma 
arquibancada, para apresentação dos artistas de nossa cidade; 3.3) De autoria do 
Vereador RAFAEL GUSTAVO CARDOSO FERREIRA, a Indicação Nº 28/05, que 
Indica construção de uma Praça no Conjunto habitacional ‘Aldo Monteiro Paes Leme’; 
B- PARA ENCAMINHAMENTO DO DIRETOR DEPTO. EDUCAÇÃO: 3.4)  De autoria 
da Vereadora ALMIRA RIBAS GARMS, a Indicação Nº 27/05, que Indica ao Diretor 
Depto. Educação  a viabilização de formação de Corais e Bandas nas Escolas 
Municipais. Prosseguindo o Expediente, passou-se para a deliberação da matéria 
conforme segue: 4) REQUERIMENTO Nº 28/05, de autoria da Vereadora MÁRCIA 
REGINA ALE DEPERON, que requer à Diretora da Escola de Auxiliar de Enfermagem 
de Assis, Sra. Maria Cecília Manchon Arantes, informações sobre a possibilidade de 
instalação de Curso de Auxiliar de Consultório Dentário, em nosso Município. 
Colocado em discussão, usou da tribuna a Vereadora 4.1) MÁRCIA REGINA ALE 
DEPERON. Encerrada a discussão, passou-se para a votação. Através processo 
votação simbólica, o Requerimento foi APROVADO por oito (8) votos. Despacho: 
Oficie-se. 5) REQUERIMENTO Nº 29/05, de autoria da Vereadora MÁRCIA REGINA 
ALE DEPERON, que requer à Diretora da Escola de Auxiliar de Enfermagem de Assis, 
Sra. Maria Cecília Manchon Arantes, informações sobre a possibilidade de instalação 
de Curso de Agente Comunitário de Saúde, em nosso Município. Colocado em 
discussão, usou da tribuna a Vereadora 5.1) MÁRCIA REGINA ALE DEPERON. 
Encerrada a discussão, passou-se para a votação. Através processo votação 
simbólica, o Requerimento foi APROVADO por oito (8) votos. Despacho: Oficie-se. 6) 
REQUERIMENTO Nº 30/05, de autoria da Vereadora MÁRCIA REGINA ALE 
DEPERON, que requer à Telefônica a instalação de um telefone público tipo ‘Orelhão’, 
no Distrito de Sapezal, em frente à UBS – Unidade Básica de Saúde, localizada a Rua 
Rio Janeiro s/nº. Colocado em discussão, usou da tribuna o Vereador 6.1) RAFAEL 
GUSTAVO CARDOSO FERREIRA. Encerrada a discussão, passou-se para a 
votação. Através processo votação simbólica, o Requerimento foi APROVADO por oito 
(8) votos. Despacho: Oficie-se. 7) MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 003/05, de 
autoria da Vereadora ALMIRA RIBAS GARMS, à Telefônica -Telecomunicações de 
São Paulo S.A., pela divulgação nos demonstrativos de despesas do usuário, frase de 
efeito da violência contra a mulher e dos direitos das mesmas. Sob a Presidência do 
Vice-Presidente Vereador Márcio Anhesim, a Moção foi colocada em discussão, 
usando da tribuna a Vereadora 7.1) ALMIRA RIBAS GARMS. Encerrada a discussão, 
passou-se para a votação. Através processo votação simbólica, a Moção foi 
APROVADA por oito (8) votos. Despacho: Oficie-se. III – EXPEDIENTE RECEBIDO 
DE DIVERSOS – 1) OFÍCIO  S/Nº, da TV TEM, afiliada da Rede Globo de Televisão, 
parabenizando o município pelo seu aniversário, a ser comemorado em 12 de março 
próximo. Esgotado o prazo do Expediente destinado à apreciação da matéria, passou-
se para a Palavra Franca aos Senhores Vereadores em tema livre. Manifestado o 



desejo de fazer uso da palavra, a Senhora Presidente comunicou aos oradores que 
cada um terá o tempo de sete (7) minutos e trinta (30) segundos para usar da tribuna. 
Na seqüência, usaram da tribuna os Vereadores: 1) SANDRA MARIA BONAN 
RENOFIO; 2) JOÃO RIO ZAMPRONIO VILLARINO; 3) RAFAEL GUSTAVO 
CARDOSO FERREIRA; e 4) MÁRCIA REGINA ALE DEPERON. Esgotado o prazo 
regimental do Expediente, a Senhora Presidente Vereadora Almira Ribas Garms 
suspendeu a Sessão para o intervalo regimental de quinze (15) minutos, comunicando 
ao douto Plenário que, conforme Resolução 005/2001, de 30 de maio de 2001, que 
instituiu a TRIBUNA LIVRE, haverá na Sessão a presença do Sr. Humberto Brisolla 
Neto, Presidente da ONG SALVAR, que usará da tribuna para explanar tema sobre 
preservação do meio ambiente. Nos termos regimentais, a Senhora Presidente 
suspendeu a Sessão para o intervalo regimental, convidando o Sr. Humberto Brisolla 
Neto para fazer seu pronunciamento por até dez (10) minutos. Após o término da 
Tribuna Livre, a Sessão continuou suspensa pelos cinco (5) minutos restantes do 
intervalo regimental. Reaberta a Sessão, foi efetuada nova verificação de presença. 
Em seguida, deu-se prosseguimento à Sessão na parte da Ordem do Dia, conforme 
Ofício 002-2005-Ordem do Dia da Presidência,  que estava formada pela seguinte 
proposição: 1)PROJETO DE LEI Nº 007/2005, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
que “Dispõe sobre desconto para pagamento de tributos municipais e dá outras 
providências”. Ato contínuo, a Senhora Presidente, Vereadora Almira Ribas Garms 
consultou o Plenário para a dispensa da leitura da matéria, uma vez que todos têm em 
mãos a cópia, a qual foi aprovada por unanimidade. Sendo assim, passou-se para a 
deliberação da pauta, como segue:  1) PROJETO DE LEI Nº 007/2005, de autoria do 
Sr. Prefeito Municipal, que “Dispõe sobre desconto para pagamento de tributos 
municipais e dá outras providências”. Colocado em discussão, usou da tribuna os 
Vereadores; 1.1) JOÃO RIO ZAMPRONIO VILLARINO; e 1.2) RAFAEL GUSTAVO 
CARDOSO FERREIRA. Encerrada a discussão, passou-se para a votação. Através 
processo votação nominal e quórum de maioria absoluta para sua aprovação, o 
Projeto de Lei nº 007/05 foi APROVADO por oito (8) votos. Encaminhar autógrafo ao 
Sr. Prefeito Municipal para os devidos fins. Terminada a apreciação da Pauta da 
Ordem do Dia, passou-se para a parte de Explicação Pessoal, de que trata o 
parágrafo 3º, do artigo 175, do Regimento Interno, usando da tribuna os Vereadores: 1)
MÁRCIO ANHESIM;  2) JOÃO RIO ZAMPRONIO VILLARINO; 3) MÁRCIA REGINA 
ALE DEPERON; 4) SINEY ANTONIO SALOMÃO; 5) VALMIR TOMAZINHO; 6) 
ALMIRA RIBAS GARMS; e 7) RAFAEL GUSTAVO CARDOSO FERREIRA. 
Finalizando, a Senhora Presidente Vereadora Almira Ribas Garms, agradeceu a 
presença de todos, em especial a Deus, e deu por encerrada esta Sessão às 
22h05min. Para constar foi lavrada esta Ata que vai assinada pelo Presidente, Vice-
Presidente, 1º e 2º Secretários. Nos termos que dispõe o artigo 2º, da Resolução nº 
0010/2001, de 06/08/2001, “a gravação de som e imagem através de fita magnética, 
considerada patrimônio público, é propriedade exclusiva da Câmara Municipal e fará 
parte integrante da Ata das Sessões Ordinárias e Extraordinárias que depois de 
datada e numericamente registrada será arquivada na Secretaria da Câmara”. Fita de 
Vídeo nº 006/2005.
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